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R O M Â N I A 
JUDEŢUL GALAŢI     Înregistrat la nr.4829  din 27.11 .2025 
COMUNA CUCA  
CONSILIUL LOCAL 
 

P R O C E S  - V E R B A L 
 
   Încheiat astăzi 27 noiembrie   2025 , în şedinţa ordinară  a Consiliului local al comunei 
Cuca, care are loc la orele 16,00  la sala mare a Căminului cultural din  comună.    
 Şedinţa a fost convocată de  primarul comunei  prin Convocatorul înregistrat  la nr.4754 
din  20 noiembrie 2025 ,  emis în baza Dispoziţiei nr.104  din aceiaşi dată. 
 Din totalul de 11 consilieri  care compun organul deliberativ,  sunt prezenţi  la şedinţă  
toți 11 . La şedinţă  participă  primarul și  secretarul  comunei.  În debutul ședinței  secretarul 
comunei  supune spre aprobare procesul verbal  încheiat în ședința ordinară din 30 octombrie 
2025.  Cum nu sunt de făcut  mențiuni sau completări  pe marginea procesului verbal , acesta a 
fost aprobat în unanimitate de voturi. În continuare  președintele  de ședință  dl. Gherghe Iulian 
Dorian,   preia lucrările ședinței de astăzi și  supune spre  aprobare ordinea de zi .   

1. Proiect de hotărâre privind  stabilirea de  impozite și  taxe  locale pentru anul fiscal 
2026 cu rata inflației de 5,6 % .  
 2. Proiect  de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului privind  stabilirea condiţiilor şi 
sectoarelor de activitate în care se pot institui taxe locale speciale.     
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de salubrizare pentru persoane fizice și  
utilizatori non-casnici la nivelul comunei Cuca, județul Galați . 

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2025.  
5. Propuneri , întrebări , interpelări  
Fiind supusă la vot deschis ordinea de  zi a fost aprobată în unanimitate  de voturi .  

Precizăm că proiectele  de hotărâre și  materialele ședinței de astăzi au fost comunicate 
membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a 
comunicării convocatorului și invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței  
au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea  alocată în cadrul linkului Monitorul 
Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.     
 În continuare  președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor   de 
hotărâre. La primul punct dl. primar arată că potrivit prevederilor Codului Fiscal , anual 
impozitele și taxele locale sunt indexate cu rata inflației  comunicată de Institutul Național de 
Statistică  , care este în acest an de 5,6%, motiv pentru care a inițiat  acest proiect de hotărâre 
prin care toate impozitele și taxele au fost majorate doar cu rata inflației. În continuare a luat 
cuvântul dl. Arghir Traian care explică pe larg contextual actual și anume măsurile de austeritate 
stabilite de Guvern ,  înghețarea pensiilor , alocațiilor pentru copii , salariilor și a altor venituri 
ale populației , faptul că sărăcia s-a adâncit în rândul familiilor din localitatea noastră, motiv 
pentru care dl. Arghir propune ca alternativă la proiectul de hotărâre a primarului , stabilirea 
impozitelor și taxelor locale la nivelul anului 2025 fără a se aplica rata inflației . În continuare d-
na Lepădatu consideră că proiectul de hotărâre este tardiv deoarece Codul Fiscal prevede ca 
stabilirea acestor impozite și taxe cu rata inflației să se facă până în luna aprilie a anului următor 
, iar  referitor la aplicarea ratei inflației asupra impozitelor și taxelor locale , Codul Fiscal 
folosește  sintagma ” de regulă” Consiliul local … . La cele discutate dl. primar arată că nu a 
inițiat un astfel de proiect de hotărâre deoarece tot a așteptat actul normative de majorare și 
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reașezare  a impozitelor și taxelor așa cum a  promis Guvernul . În continuare dl. Căruceru  arată 
că nu este de accord cu indexarea cu rata inflației a impozitelor amintind contextual economic și 
social în care ne aflăm , faptul că populație este în pragul sărăciei . În continuare nici dl. Chiru 
Ion nu este de acord cu indexarea impozitelor din aceleași considerente , nu au fost indexate 
pensiile deși este o lege în acest sens ,nici  salariile , alocațiile pentru copii și nici alte venituri.  
Cum  nu  sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a supus spre aprobare  proiectul de 
hotărâre inițiat de primar care include indexarea impozitelor și taxelor locale cu rata inflației de 
5,6%, toți cei 11 consilieri fiind ”împotrivă”, după care a propus spre aprobare proiectul de 
hotărâre propus de dl. Arghir și anume  rămânearea impozitelor și taxelor  pentru anul 2026 la 
nivelul celor din anul 2025 ,   care a fost aprobat în unanimitate de voturi.     
 La punctul doi  al ordinii de zi dl. primar prezintă succinct Regulamentul care prevede 
stabilirea taxei speciale de salubitate . Aici se poartă discuții asupra necesității stabilirii acestei 
taxe faptul că fiecare  persoană fizică sau juridică   care beneficiază de un serviciu trebuie să 
achite acea prestație . Arată dl. primar că  s-a scumpit sistematic toate operațiunile cu privire la 
colectarea , trasportul și depozitatea  gunoiului menajer , de asemenea  cursele  efectuate de  
către tractorul cu remorcă din dotarea noastră pentru deșeurile biodegradabile  s-au scumpit și s-
au înmulțit . Nefiind însrieri la cuvânt la acest punct,  președintelșe de ședință a supus spre 
aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .   
 La punctual trei al ordinii de zi dl. primar  prezintă proiectul de hotărâre . Se prezintă 
calculația făcută,  în funcție de numărul de locuitori , pentru  care se obține suma necesară 
încheierii contractului de prestări servicii cu operatorul de salubritate , pentru anul 2026. Arată 
dl. primar că diferenta față de anul 2025 est de doi lei de persoană fizică.  În continuare au luat 
cuvântul d-na Lepădatu care arată că există un segment al populației care nu depune nici un fel 
de deșeuri , de asemenea sunt plecați din localitate , nu produc deșeuri în localitate , însă plătesc 
taxa de salubrizare . În replică dl. primar arată că cei care nu locuiesc în comună se pot scuti cu 
cerere și cu dovada că locuiesc permanent în altă localitate și mai arată  faptul că în această 
toamnă au fost situații în care din case nelocuite au fost depuse la remorcă deșeuri 
biodegradabile , frunze , crengi , etc. și în cantități mari . În continuare a luat cuvântul dl. Arghir 
Traian care invită membrii consiliului local la un moment de reflecție și anume domnia sa 
consideră că cu cât serviciul de salubritate este mai bine pus la punct cu atât localitatea este mai 
curată , lucru care îl vrem cu toții , însă pentru aceasta , nu trebuie să reducem cheltuielile cu 
acest serviciu ci trebuie să le prevedem astfel încât să le îmbunătățim. Dl. Gherghe Dorian de  
asemenea este de părere că taxa de salubrizare este o obligație a tuturor celor care trăiesc în 
această localitate,  în final deșeurile , indiferent de felul lor trebuiesc strânse , luate din localitate 
și depuse în locuri special amenajate . Referitor la numărul celor care plătesc taxă de salubrizare 
dl. Chiru propune efectuarea unei baze de date cu toate persoanele din comună , fizice și juridice 
. Dl. primar răspunde că tocmai s-a avut în vedere cifra de 1986 de locuitori , însă o gospodărie 
plătește cel mai mult pentru un număr de cinci membri de familie , de asemenea sunt personae 
care pe parcursul anului fac dovada că locuiesc în alte localități și sunt scutiți , cifra nu poate fi 
stabilită cu exactitate . Dl. Căruceru , în fianlul discuțiilor , propune achiziționarea a trei utilaje , 
buldo , tractor cu remorcă și o carosadă , pentru nevoile localității . Dl. primar arată că bugetul 
local nu dispune de fondurile necesare pentru astfel de achiziții , deși și-ar dori acest lucru .Mai 



3 
 

arată dl. Căruceru că o parte din vină purtăm și noi pentru faptul că cetățenii nu sunt constrânși 
să-și facă curățenie în dreptul locuinței așa cum prevede legea.În finalul discuțiilor  președintele 
de ședință a supus spre aprobare  proiectul de hotărâre  care a fost  respins cu votul a 11 
consilieri din care un număr de cinci consilieri au votat ”Pentru ” și șase ”împotrivă : Căruceru 
Cezar, Chiru Ion , Gherghe Nicu , Lepădatu Lenuța, Mihăluță Silviu,  Păduraru Neculai .  Astfel 
taxa de salubrizare se va colecta iar programul de colectare , transport și depozitare a deșeurilor  
menajere se va desfășura ca în anul 2025.        
 La punctual patru  al ordinii de zi rectificarea bugetului local se fac înscrieri la cuvânt. D-
na Lepădatu arată că dorește să primească situația încasărilor din impozitul agricol și din amenzi. 
De asemenea dorește să primerscă situația cuprinzând persoanele cu handicap grav din 
localitatea noastră . Cum la acest punct nu mai sunt alte înscrieri la cuvând președintele de 
ședință a supus la vot proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu votul a nouă consilieri ” pentru” 
și două  ”abțineri ” d-nii Căruceru Cezar și Păduraru Neculai .     
 La ultimul punct însrispe ordinea de zi se fac înscrieri la cuvânt : Dl. Chiru Ion readuce în 
discuție amenajarea drumului și a șanțului pentru scurgerea apei din punctual Valea adâncă , 
unde din cauza ploilor nu se mai poate circula . Dl. primar arată că are în vedere aceast aspect 
însă în acest moment nu are capacitatea financiară de a intervene . Mai arată dl. Chiru că pe str. 
Eternității nu sunt becuri pentru iluminat stradat suficiente . Aici se poartă discuții,  situația este 
mai complicată deoarece  nu există rețea pe toată strada și necesită investiție a bugetului local . 
Dl. Chiru mai revine și în această ședință cu situația cîinilor aflați pe domeniul public. Dl. primar 
arată că societății ”Sprijină câinii ” cu care suntem sub contract  i-a fost suspendată activitatea de 
Tribunalul Vaslui , iar până la rămânearea defintivă a hotărârii nu putem încheia contract cu o 
altă societate.  În continuare dl. Căruceru ridică câteva problem și anume , identificarea unor 
soluții pentru strângerea câinilor de pe domeniul public prin contactarea societăților specializate 
cu acest obiect de activitate ,  adresează primarului întrebări cu privire la necesitatea exploatării 
arborelor uscați din pădurile particulare , stadiul proiectelor , fântâni cu cumpănă , stema 
localității , ce destinație are vatra de casă achiziționată de la familia Marin Tănase și Dumitra, ce 
va fi ațezat în locul domnitului Petru Rareș mutat . Ca răspuns dl. primar arată că a mai informat 
consiliul despre mersul proiectelor mai sus enunțate , urmărim ca pe terenul vatră de casă 
achiziționat să realizăm o investiție pentru comună și nici un caz să o punem la dispoziția unor 
familii ca proteție socială , iar în locul domnitorului Petru Rareș , potrivit proiectului Centru 
civilă se va amplasa două catarge cu drapelele țării  și uniunii europene și  un obiect cu  numele 
și însemnele localității noastre. În continuare d-na Lepădatu revine cu problema transmiterii 
ședințelor Consiliului local live , arătând că va transmite cu telefonul începând cu ședința 
următoare.Ordinea de zi  fiind epuizată  preşedintele de şedinţă propune după care declară 
lucrările  închise.           
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,        
 Consilier,   Gherghe Iulian Dorian       
         Întocmit,   
       Secretar  G., A.Marin 
             


